
Мило Ђукановић: Црна Гора и Албанија су заинтересоване за успешно окончање дијалога Београда и Приштине; Све што сам стекао је врло регуларно и легално
понедељак, 21 јануар 2019 19:00

Црногорски председник Мило Ђукановић изјавио је данас у Подгорици да су Црна Гора
и Албанија заинтересоване да дијалог Београда и Приштине буде настављен и успешно
окончан и да епилог тог процеса буде одрживо решење које неће угрожавати
стабилност региона.

  

  

После састанка с албанским председником Иљиром Метом који од данас борави у
дводневној посети Црној Гори, Ђукановић је новинарима рекао да су посебну пажњу
посветили даљој сарадњи у региону и решавању отворених питања, а у циљу
„учвршћивања стабилности, развоја региона и његове евроатлантске и европске
перспективе“.

  

„Подразумева се спремност Црне Горе и Албаније да у пуној мери покажу одговорност и
кооперативност према напорима које ће у наредном периоду улагати Србија и Косово у
дијалог“, казао је црногорски председник.
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Ђукановић је односе Подгорице и Тиране окарактерисао као узорне, а припаднике
албанске мањине у Црној Гори и црногорске у Албанији назвао „мостом међудржавне
сарадње“.

  

Мета је казао да су Црна Гора и Албанија и даље „испод реалног потенцијала за
остваривање сарадње“.

  

„Мислим да ће ова посета и спремност господина Ђукановића подстаћи све заједничке
пројекте“, рекао је Мета.

  

Ђукановић је додао да је на плану економске сарадње посебна пажња током састанка
посвећена питањима заједничког развоја инфраструктурних пројеката, који треба да
омогуће лакше путовање грађана и лакшу валоризацију развојних ресурса.

  

„У том контексту разговарали смо о јадранско-јонском путном коридору,
јадранско-јонском гасоводу, о путевима који су близу граница, којима се олакшава
путовање и преузели обавезе које значе подршку већ дефинисаним плановима Владе“,
рекао је Ђукановић.

  

  

Он је указао да је потребно наставити с утврђивањем границе Црне Горе и Албаније
„имајући у виду да је то један од важних услова на којем инстистира Европска унија (ЕУ),
пре него што нека од те две државе крене у процес администраривног дефинисања
позиције у породици развијене Европе“.

  

"Кнежевић је је дао колико је дао"

  

Председник Црне Горе Мило Ђукановић одбацио је данас оптужбе које је протеклих
седмица на његов рачун изнео председник Атлас групе Душко Кнежевић, уз замерку
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медијима да су његове тврдње без аргумената олако преношене.

  

- 'Моје очекивање је било да и ви нешто урадите. Тужилаштво ради свој посао, али је
овде реч о односу медија према оптужбама које се тако лако износе без аргумената -
казао је Ђукановић новинарима након разговора са албанским председником Иљиром
Метом.

  

Као апсолутно нетачну је одбацио тврдњу да је кућа, крај виле Горица, о којој се у
јавности говори у његовом власништву нити је, каже, икада са Кнежевићем разговарао
на ту тему.

  

- Нетачно је да је та кућа у мом власништву. Нетачно је да смо икада он и ја могли
разговарати на ту тему, а његов је умишљај да смо пријатељи. Он никада није био део
тога круга - истакао је Ђукановић, уз опаску да је очекивао од медија мало више
истраживачког новинарства о овом случају.

  

Како је додао, све што је стекао у Црној Гори стекао је врло регуларно и легално.

  

- Између осталог сам напуштао државну политику и бавио се бизнисом и медији су
писали да сам од тог посла стекао одређени капитал, али је све било легално. Не
пристајем на то да ме овај или онај медиј ставља у категорију непожељног власника
некретнине или било ког бизниса у Црној Гори - казао је Ђукановић.

  

Износећи, како је рекао, једину истину у вези са поменутом кућом, Ђукановић је рекао да
му је власник у једном разговору понудио да му је прода, али да је он то одбио не
искључујући могућност да је једног дана ипак купи.

  

- Не мислим да би због тога требало да будем дискриминисан. Ако будем стекао капитал
који желим да стекнем на бази валоризације мојих компанија, тада ћу размислити да ли
ће то бити мој избор - рекао је Ђукановић, пренео је Радио Антена М.
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Ђукановић се осврнуо и на оптужбе Кнежевића да сви бизнисмени који послују у Црној
Гори морају да донирају ДПС-у новац.

  

- Кнежевић је имао могућност да помогне ону политику за коју је сматрао да ће донети
добробит и њему ту не верујем у алтруизам. То су радили многи пословни људи и то није
спорно. Верујем да нисам једини и да то није искуство људи који се баве само
политичким партијама, да имамо више ограничења у тим прописима, више него што је
пожељно - рекао је Ђукановић и заложио се за транспарентније страначко
финансирање.

  

Како је оценио Ђукановић, "овде имамо проблем са човеком чији су интереси повређени
и који мисли да може побећи од правде."

  

- 'Део менталитетске матрице Црне Горе јесте да људи воле да се приближе власти. То
се ради из одређених интереса. Неко је, попут Кнежевића, желео да буде амнестиран.
Не сећам се да је неко некад остварио тај циљ, због тога је нервозан и жели да побегне
од питања правне одговорности. Да сте желели да се бавите истраживачким
новинарством требало би да му поставите питање који то бизнис неко жели да му отме -
навео је Ђукановић.

  

О снимку на којем се види како Кнежевић даје коверту Славољубу Стијеповићу и у којој
тврдеи да је било 100.000 еура, поред којих је дао још 100.000, Ђукановић каже:

  

- Кнежевић је је дао колико је дао, а Стјеповић је дао изјаву тужиоцу. Нити
Стјеповић, ни ја, не бисмо смели бити неодговорни да обавештавамо јавност, али
вам са сигурношћу могу рећи да је неистина да је износ новца био 200.000, нити да
се он претходно консултовао са мном  - рекао је Ђукановић.

  

Упитан како мисли да утиче на перцепцију јавности чињеница да је Кнежевић
недоступан државним органима, а и Светозар Маровић, Ђукановић је казао да је за
јавност важно да зна да изузетих од закона нема.
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- Свако мора бити одговоран за оно што је урадио. И то се догађа, као што
претпостављате да не организује држава одређене процесе на крају којих помаже
људима да избегну служење казне за оно што су учинили. Црна Гора у случају Маровића
урадила је све што је могла, а припрема све што је у овом тренутку потребно за
Кнежевића - навео је црногорски предсендик.

  

  

Душко Кнежевић: Ђукановић заборавља колико сам му дао новца, ако кажете
„крста ми“ повероваћу 
вам да вила на Горици, која кошта више од 10 милиона евра, није Ваша

  

Заборављате да сте својим партијским сарадницима на седницама Председништва
партије говорили да је Душко Кнежевић највећи донатор ДПС и да сте са њим пријатељ,
казао је председник Атлас Групе Душко Кнежевић.

  

Он је реаговао на данашње изјаве председника владајуће партије Црне Горе Милу
Ђукановића. Једина пуна истина коју је Ђукановић изговорио је да нисмо пријатељи,
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истакао је Кнежевић.

  

„Пошто постајете заборавни, можда не би било згорег да питате Душка Марковића,
Милицу Пејановић и ваше такође бивше пријатеље Светозара Маровића, Миомира
Мугошу и Андрију Јовићевића колико сам вам дао пара. Очито више немате пријатеља.
Најзад, ако кажете „крста ми“ повероваћу Вам да вила на Горици, која кошта више од 10
милиона евра, није Ваша.

  

Ако се одлучите да је купите, могу Вам средити кредит код Пиреус банке. Уговор Вам
шаљем сутра“, поручиом је Кнежевић Милу Ђукановићу, преноси РТЦГ.

  

(Агенције)
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